

Aanbesteding: 22426 | Onderhoud buiten de celvlakken Penitentiaire Inrichting te Dordrecht
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 22426

Toelichting:

Ref.nr. 3
Onderwerp: SCL/Veiligheidsladder

Vraag:

In par 4.2 eis 7 staat dat men dient te beschikken over VCA** of gelijkwaardig, moet dat niet SCL (veiligheidsladder) trede 2 zijn minimaal?

Antwoord:

Klopt, SCL (veiligheidsladder) trede 2 is reeds in het bestek opgenomen als bestekseis.

Percelen: P1 Onderhoud buiten de celvlakken Penitentiaire Inrichting te Dordrecht

Beantwoord op: 25-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr. 4
Onderwerp: Referentie

Vraag:

In paragraaf 2.1.2 worden de werkzaamheden beschreven, dit betreffen zowel bouwkundige als ook elektrotechnische werkzaamheden. Bij 4.2 geschiktheidseisen eis 6 wordt gevraagd om een bouwkundige referentie. Gelet op het type werkzaamheden is ons inziens een referentie vereist die zowel bouwkundig als ook elektrotechnisch is, bent u bereid dit aan te passen?

Antwoord:

Klopt, zoals in bestek is beschreven worden er ook elektrotechnische werkzaamheden uitgevraagd. Opdrachtgever verwacht van gegadigde dat zij een referentie aanleveren waar de werkzaamheden betrekking hadden op zowel bouwkundige als ook elektrotechnische werkzaamheden waarbij de omvang van de werkzaamheden tenminste 1.000.000 Euro bedroeg.

Percelen: P1 Onderhoud buiten de celvlakken Penitentiaire Inrichting te Dordrecht

Beantwoord op: 25-04-2023

Label:	Inhoud
--------	--------